Образовательный минимум
	Триместр
	2

	Предмет
	Алгебра

	Класс
	9


1. Арифметический корень n-ой степени:
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2. Арифметическая прогрессия - числовая последовательность а1, а2, ...,аn , заданная формулой  аn+1=аn+d , где n – натуральное,  d - некоторое число.
Число d называется разностью арифметической прогрессии.
Свойство арифметической прогрессии: 
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Формула n-го члена арифметической прогрессии
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Сумма  n  первых членов арифметической прогрессии равна      
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3. Геометрическая прогрессия – числовая последовательность b1, b2, ...,bn, заданная формулой bn+1=bnq ,где q- некоторое число, q
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0, n - натуральное.
Число q называется знаменателем геометрической прогрессии.

Свойство геометрической прогрессии: 
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Формула п-го члена геометрической прогрессии: 
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Сумма первых членов геометрической прогрессии равна   

1) при 
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2) при 
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Геометрическая прогрессия называется бесконечно убывающей, если 
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Сумма бесконечно убывающей геометрической прогрессии равна 
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Свойства степени с рациональным показателем:
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	     Степени чисел [image: image18.png]
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	Чтобы решить неравенство методом интервалов необходимо:

1. Привести неравенство к виду       f(x) ≥ 0     либо     f(x) ≤ 0

2. Найти нули функции  f(x) = 0, с учетом их кратности. (Если нет корней см*)

3. Нанести найденные числа на числовую ось, учитывая кратность  строгость неравенства.

4. Выколоть корни знаменателя.  (если есть знаменатель)

5. Определить знак выражения «справа» от большего значения.

6. Расставить знаки в остальных промежутках, учитывая, что при переходе через точку нечетной кратности знак меняется, а при переходе через точку четной кратности знак сохраняется.
7. Выбрать промежутки, соответствующие условию неравенства

	*Замечание:

Если в квадратном неравенстве  нет корней (D < 0), то 

а) при а > 0 неравенство  [image: image20.png]ax*+bx+c =0



  верно при всех значениях Х; [image: image22.png]ax*+bx+c <0



 -нет решений.

b) при a [image: image24.png]<0



   неравенство [image: image26.png]ax*+bx+c <0



 верно   при всех значениях Х;   [image: image28.png]ax*+bx+c =0



 нет решений.
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